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寝屋川市の公共交通に関する 

アンケート調査結果（速報値） 
 

1.  アンケート調査の目的 

市民の日常生活における移動や公共交通の利用実態及びニーズ等を把握するため、市全域を対

象にアンケート調査を実施した。 

 

2.  アンケート調査の概要 

アンケート調査の概要を以下に示す。 

 

2.1.  市民アンケート 

項目 内容等 

調査時期 令和 6年 8月 30 日～9月 17 日 

調査対象者 寝屋川市民 ※15 歳以上（高校生）を対象 

調査方法 郵送配布 郵送回収又は web アンケート 

配布数 3,000 通 

回収数 1,159 票（回収率 38.6％）：郵送 903 通、web256 通 

集計サンプル数 1,531 票：郵送 1,275 票、web256 票 

 

2.2.  設置型アンケート 

項目 内容等 

調査時期 令和 6年 8月 30 日～9月 17 日 

調査対象者 寝屋川市民 

調査方法 
・公共施設等での調査票の設置、回収 BOX での回収 

・シティ・ステーション 5施設のみ、郵送回収可能 

配布数 950 票（19 施設×1 施設 50 票想定） 

回収数 165 票（回収率 17.4％） 

設置箇所（19 施設） ・寝屋川市役所 

・保健福祉センター 

・池の里市民交流センター 

・コミュニティセンター（西北・南・東北・西・東・西南）：6 施設 

・シティ・ステーション（ねやがわ・香里園・東・萱島・堀溝）：5施設 

・図書館（中央、東、駅前（キャレル））：3施設 

・市民体育館 

・学び館 

 

2.3.  集計数 

集計数：1,696 票（郵送：1,275 票、設置型：165 票、web：256 票） 

  

資料３ 
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2.4.  設置型アンケートの施設別回収数 

 

No 施設名 回収数 

1 市民情報センター 7 

2 保健福祉センター 2 

3 池の里市民交流センター 28 

4 西北コミュニティセンター 6 

5 南コミュニティセンター 9 

6 東北コミュニティセンター 12 

7 西コミュニティセンター 15 

8 東コミュニティセンター 7 

9 西南コミュニティセンター 8 

10 ねやがわシティ・ステーション 7 

11 香里園シティ・ステーション 1 

12 東シティ・ステーション 5 

13 萱島シティ・ステーション 1 

14 堀溝サービス窓口 1 

15 中央図書館 3 

16 東図書館 10 

17 駅前（キャレル）図書館 6 

18 市民体育館 5 

19 学び館 32 

 計 165 

 

2.5.  結果の留意事項について 

① 比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下 2 位を四捨五入して算出している。従って、

合計が 100％にならない場合がある。 

② グラフの「全体」のｎの値には、「無回答」「無効票」等を含むため、中学校区別の合計値

と一致しない場合がある。 

③ グラフ内のデータ表記は、0.1％未満は非表示とする。 
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3.  調査結果 

3.1.  住所について 

質問① お住まいについて 
 

回答者の住所について、中学校区別で見ると、第六校区が 197 件と最も高く、次いで、第三校

区が 185 件であった。最も少ないのが、中木田校区で 64 件であった。 

 

 

 

図 中学校区（12 区）位置図  
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第六 第三 第⼀ 第⼗ 第九 第五 第⼋ 友呂岐 第七 第⼆ 望が丘 中⽊⽥ 無回答

(n=1,696)

出典： 
国土交通省「国土数値情報（中学

校区データ）令和５年度」を加工 
国土地理院「基盤地図情報（基本

項目）2024.4」を加工 
国土交通省「国土数値情報（鉄道

データ）令和５年度」を加工 
国土交通省「国土数値情報（行政

区域データ）令和６年」を加工 
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3.2.  属性について 

質問➁ あなた自身のことについて 
 

回答者の性別、年齢、職業を以下の通りである。 

回答者の年齢については、50 代以上が約 7 割を占めている。 

 

■性別 

 

■職業など 

 

■年齢 

  

男性 42.2%

⼥性 56.3%

その他 0.4% 無回答 1.2%

(n=1,696)

会社員・公務
員 24.2%

家事専業
14.9%

⾃営業 5.2%

パート・アルバ
イト・契約社
員・派遣社員

18.3%

学⽣ 4.4%

無職（学⽣、家事専
業を除く） 25.7%

その他 5.5%
無回答 1.8%

(n=1,696)

3.4%

3.9%

1.7%

6.5%

6.0%
3.6%

3.1%

3.0%

4.0%
1.5%

6.3%

6.0%

7.2%

6.7%

6.5%

9.7%

5.1%

7.8%

6.0%

2.9%

4.0%

5.3%

4.7%

5.7%

8.1%

9.9%

6.7%

8.6%

11.9%

12.7%

5.5%

6.0%

3.6%

6.3%

6.1%

9.4%

8.0%

11.7%

14.4%

14.2%

13.0%

11.2%

8.6%

10.9%

12.7%

10.7%

8.0%

18.3%

10.9%

9.1%

16.9%

17.7%

13.3%

22.2%

12.7%

10.2%

18.0%

19.4%

19.3%

15.4%

19.8%

17.2%

20.5%

7.9%

6.6%

9.2%

6.5%

11.2%

7.6%

7.8%

3.7%

7.1%

10.3%

6.9%

12.5%

9.1%

7.3%

4.4%

13.3%

8.1%

6.0%

8.1%

9.4%

4.5%

6.4%

8.6%

6.1%

7.8%

4.5%

12.3%

9.4%

12.5%

10.3%

11.2%

15.2%

10.2%

17.2%

12.9%

11.4%

16.0%

4.7%

14.8%

25.1%

26.0%

21.7%

17.3%

20.1%

27.9%

25.8%

25.4%

33.6%

31.4%

19.8%

26.6%

23.9%

1.3%

1.1%

1.0%

1.6%

2.2%

2.9%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,696)

第⼀(N=181)

第⼆(N=120)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=197)

第七(N=128)

第⼋(N=134)

第九(N=140)

第⼗(N=175)

友呂岐(N=131)

中⽊⽥(N=64)

望が丘(N=88)

10代 20代 30代 40代 50代 60〜64歳 65〜69歳 70〜74歳 75歳以上 無回答
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3.3.  運転免許証と自家用車について 

質問③ 運転免許証と自家用車について 
 

3.3.1.  運転免許証の保有状況 

自動車運転免許証を持っている方は 61.4％、運転免許証を返納し、現在持っていない方は

11.1％であった。 

中学校区別に見ると、自動車運転免許証を持っている方が高いのは第七校区で 67.2％、次いで、

友呂岐校区が 66.4％であった。 

 

  

61.4%

65.2%

65.8%

60.5%

56.0%

65.0%

67.2%

58.2%

56.4%

55.4%

66.4%

57.8%

63.6%

2.5%

2.8%

1.6%

3.0%

3.6%

2.3%

3.0%

4.6%

2.3%

1.6%

3.4%

11.1%

11.6%

11.7%

11.4%

8.2%

10.7%

9.4%

11.9%

12.9%

12.6%

10.7%

10.9%

11.4%

23.5%

19.3%

20.8%

24.3%

32.8%

19.8%

20.3%

25.4%

27.9%

24.0%

19.1%

29.7%

21.6%

1.4%

1.1%

2.2%

1.0%

1.5%

2.1%

3.4%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,696)

第⼀(N=181)

第⼆(N=120)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=197)

第七(N=128)

第⼋(N=134)

第九(N=140)

第⼗(N=175)

友呂岐(N=131)

中⽊⽥(N=64)

望が丘(N=88)

⾃動⾞運転免許証あり バイク･原付運転免許証のみあり
運転免許証を返納し､現在は持っていない もともと持っていない
無回答
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3.3.2.  運転免許証の自主返納の考え 

『運転免許証を自主返納しようと考えている方※1』は 69.3％、『運転免許証を自主返納する考

えはない方※2』は 26.6％であった。 

中学校区別に見ると、『運転免許証を自主返納しようと考えている方※1』が最も高いのは第五校

区で 77.2％、次いで、第七校区が 76.4％であった。反対に最も低いのは第八校区で 56.1％であ

った。 

 

 

※1 運転免許証を自主返納しようと考えている方： 

「近々、運転免許証を自主返納しようと考えている」+「将来的には、運転免許証を自主返納しようと考えている」 

 

※2 運転免許証を自主返納する考えはない方： 

「運転免許証の自主返納は必要だと感じているが、返納できない（したくない）」+「将来的にも、運転免許証を自主返納する考

えはない」 

  

5.6%

8.9%

6.3%

3.5%

2.5%

8.1%

5.6%

3.7%

8.8%

4.8%

4.4%

5.1%

63.7%

56.9%

66.3%

71.3%

74.7%

67.4%

70.8%

52.4%

61.3%

55.2%

61.1%

63.2%

62.7%

12.8%

12.2%

7.5%

9.6%

7.6%

5.9%

10.1%

23.2%

11.3%

23.8%

18.9%

10.5%

16.9%

13.8%

18.7%

16.3%

12.2%

12.7%

15.6%

7.9%

19.5%

13.8%

9.5%

11.1%

18.4%

11.9%

2.6%

1.6%

2.5%

2.6%

2.5%

2.2%

4.5%

1.2%

3.8%

4.8%

1.1%

5.3%

1.4%

1.6%

1.3%

1.1%

1.3%

1.9%

3.3%

2.6%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,084)

第⼀(N=123)

第⼆(N=80)

第三(N=115)

第五(N=79)

第六(N=135)

第七(N=89)

第⼋(N=82)

第九(N=80)

第⼗(N=105)

友呂岐(N=90)

中⽊⽥(N=38)

望が丘(N=59)

近々、運転免許証を⾃主返納しようと考えている
将来的には、運転免許証を⾃主返納しようと考えている
運転免許証の⾃主返納は必要だと感じているが、返納できない（したくない）
将来的にも、運転免許証を⾃主返納する考えはない
その他
無回答
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3.3.3.  自家用車の保有 

『自宅に自動車を所有している方※1』は 58.9％、持っていない方は 36.3％であった。 

中学校区別に見ると、『自宅に自動車を所有している方※1』が最も高いのは第八校区で 67.2％、

次いで、第六校区が 65.5％であった。反対に最も低いのは第十校区で 52.0％であった。 

 

※１ 自宅に自動車を所有している方 

「自分専用の自動車がある」+「家族共有の自動車がある」 

  

21.6%

26.5%

25.0%

17.8%

21.6%

20.8%

23.4%

22.4%

14.3%

22.3%

20.6%

21.9%

23.9%

37.3%

37.0%

35.8%

35.7%

33.6%

44.7%

40.6%

44.8%

39.3%

29.7%

39.7%

35.9%

28.4%

36.3%

34.8%

33.3%

42.7%

43.3%

32.5%

26.6%

26.9%

42.1%

43.4%

30.5%

37.5%

39.8%

4.8%

1.7%

5.8%

3.8%

1.5%

2.0%

9.4%

6.0%

4.3%

4.6%

9.2%

4.7%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,696)

第⼀(N=181)

第⼆(N=120)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=197)

第七(N=128)

第⼋(N=134)

第九(N=140)

第⼗(N=175)

友呂岐(N=131)

中⽊⽥(N=64)

望が丘(N=88)

⾃分専⽤の⾃動⾞がある 家族共有の⾃動⾞がある 持っていない 無回答
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3.4.  普段の生活での外出について 

質問④ 普通の生活での外出（通勤、通学、通院、買物等）について 
 

3.4.1.  よく出かける移動先への移動について 

(1)  出かける主な目的 

出かける主な目的は、「買物」が 39.9％と最も高く、次いで、「通勤」の 34.7％であった。 

中学校区別に見ると、「買物」が最も高いのは第九校区で 44.3％、次いで、第三校区が 43.2％

であった。 

 

  

34.7%

34.3%

35.8%

38.4%

36.6%

32.0%

39.1%

35.8%

23.6%

34.3%

36.6%

45.3%

30.7%

3.6%

3.9%
1.7%

7.0%

6.7%
2.0%

3.1%

6.0%

2.3%

2.3%

7.8%
1.1%

6.8%

5.5%

5.0%

2.7%

9.7%

7.1%

5.5%

7.5%

10.7%

9.1%

6.9%

10.2%

39.9%

42.0%

39.2%

43.2%

31.3%

42.6%

35.9%

41.0%

44.3%

38.3%

36.6%

39.1%

42.0%

2.4%

4.4%

1.7%

4.5%

3.6%

1.6%

1.4%

1.1%

5.3%

3.1%

6.8%

6.1%

9.2%

4.3%

8.2%

8.6%

10.9%
3.0%

8.6%

5.7%

5.3%

3.1%

8.0%

1.4%

1.7%

1.5%

1.4%

1.0%

2.2%

3.6%

1.6%

2.3%

1.5%

2.8%
1.7%

1.1%

2.0%

2.1%

2.3%

1.1%

2.1%

5.0%

2.2%

1.5%

2.3%

3.0%

3.6%

2.9%

2.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,696)

第⼀(N=181)

第⼆(N=120)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=197)

第七(N=128)

第⼋(N=134)

第九(N=140)

第⼗(N=175)

友呂岐(N=131)

中⽊⽥(N=64)

望が丘(N=88)

通勤 通学
通院 買物
送迎 余暇・散歩
⼿続き（銀⾏・市役所など） 外出しない・できない
その他 無回答
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(2)  主な外出先（市内、市外） 

出かける主な外出先は、「市内」が 61.4％、「市外」が 36.3％と、市外に出かける方は高い。 

中学校区別に見ると、「市内」が最も高いのは第六校区で 69.2％、次いで、第一校区が 67.8％

であった。第七校区の「市内」は 43.3％と他校区と比べて極端に低い。 

 

  

61.4%

67.8%

67.2%

57.3%

54.5%

69.2%

43.3%

64.1%

65.2%

65.5%

60.5%

57.1%

54.7%

36.3%

31.1%

26.9%

40.5%

44.0%

30.3%

55.1%

32.8%

31.1%

31.6%

38.0%

42.9%

44.2%

2.3%

1.1%

5.9%

2.2%

1.5%

1.6%

3.1%

3.7%

2.9%

1.6%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,673)

第⼀(N=180)

第⼆(N=119)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=195)

第七(N=127)

第⼋(N=131)

第九(N=135)

第⼗(N=171)

友呂岐(N=129)

中⽊⽥(N=63)

望が丘(N=86)

市内 市外 無回答
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(3)  出かける市外の場所 

出かける市外の場所は、「大阪市」が 32.2％と最も高く、次いで、「枚方市」の 14.1％であった。 

中学校区別に見ると、「大阪市」が最も高いのは第三校区で 44.0％、「枚方市」が最も高いのは

第十校区で 25.9％、「守口市」が最も高いのは第九校区で 35.7％であった。 

 

 

  

32.2%

37.5%

28.1%

44.0%

30.5%

39.0%

22.9%

32.6%

23.8%

25.9%

36.7%

22.2%

31.6%

14.1%

12.5%

25.0%

16.0%

5.1%

18.6%

2.9%

4.7%

16.7%

25.9%

18.4%

18.5%

15.8%

8.7%

3.1%

2.7%

15.3%

11.9%

27.1%

7.1%

11.1%

4.1%

3.7%

7.9%

11.2%

5.4%

12.5%

8.0%

15.3%

3.4%

10.0%

20.9%

35.7%

3.7%

16.3%

11.1%

3.3%

5.4%

3.1%

3.4%

5.7%

2.3%

7.4%

3.7%

10.5%

29.6%

37.5%

28.1%

29.3%

32.2%

23.7%

31.4%

37.2%

16.7%

24.1%

24.5%

40.7%

34.2%

1.8%

1.7%

2.3%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=608)

第⼀(N=56)

第⼆(N=32)

第三(N=75)

第五(N=59)

第六(N=59)

第七(N=70)

第⼋(N=43)

第九(N=42)

第⼗(N=54)

友呂岐(N=49)

中⽊⽥(N=27)

望が丘(N=38)

⼤阪市 枚⽅市 ⾨真市 守⼝市 交野市 その他 無回答
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(4)  主な施設名称 

通院の具体的な施設は、市内は「関西医科大学香里病院」、「小松病院」が多く、市外は「関西

医科大学附属病院」、「関西医科大学総合医療センター」が多い。 

買物の具体的な施設は、市内は「イオンモール 四条畷」、「アル・プラザ 香里園」が多く、市

外は「イオンモール 大日」、「ライフ 門真店」が多い。 

 

【病院】 ※回答数が多い上位３位までの施設 

分類 施設名 件数 

市内 

関西医科大学香里病院 15 

小松病院（クリニックこまつ含む） 8 

寝屋川生野病院 4 

その他 26 

無回答 15 

小計 68 

市外 

関西医科大学附属病院 15 

関西医科大学総合医療センター 4 

畷生会病院 2 

その他 19 

無回答 6 

小計 46 

無回答 － 0 

合計 114 

 

【買物】※市内：回答数 10 件以上の施設、市外：回答数が多い上位３位までの施設 

分類 施設名 件数 

市内 

イオンモール 四條畷 90 

アル・プラザ 香里園 58 

ビバモール寝屋川（フレンドマート ビバモール寝屋川店含む） 58 

アドバンス寝屋川（イズミヤ寝屋川店、ラッキー寝屋川店含む） 28 

万代（店舗名不明） 26 

ライフ 香里園店 20 

万代 寝屋川店 18 

万代 寝屋川宇谷店 13 

ライフ（店舗名不明） 13 

平和堂・フレンドマート（店舗名不明） 13 

ライフ 寝屋川店 12 

コノミヤ 寝屋川店 10 

その他 158 

無回答 62 

小計 579 

市外 

イオンモール 大日 17 

ライフ 門真店 8 

くずはモール 5 

その他 42 

無回答 20 

小計 92 

無回答 － 6 

合計 677 
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(5)  外出の頻度 

出かける頻度は、「ほぼ毎日（週 6～7 日）」28.6％、「週 4～5 日程度」26.8％、「週 2～3 日程

度」20.0％と週に複数日出かけられる方が 7割強占めている。 

中学校区別に見ると、週に複数日出かけられる方が高いのは中木田地区で 84.1％、次いで、第

八地区が 80.9％であった。 

 

  

28.6%

30.0%

31.1%

35.7%

34.3%

24.6%

21.3%

26.7%

28.1%

24.0%

33.3%

25.4%

24.4%

26.8%

21.7%

23.5%

28.6%

29.1%

28.7%

30.7%

33.6%

19.3%

22.2%

22.5%

47.6%

27.9%

20.0%

20.6%

16.8%

15.7%

15.7%

21.0%

23.6%

20.6%

19.3%

31.0%

20.2%

11.1%

15.1%

9.4%

16.7%

9.2%

6.5%

6.0%

10.8%

11.8%

6.9%

5.2%

9.9%

7.8%

7.9%

14.0%

7.9%

6.1%

6.7%

5.9%

9.7%

11.8%

7.9%

5.3%

14.1%

4.1%

8.5%
1.6%

11.6%

2.4%

1.1%

2.5%

2.7%

1.0%

2.4%

3.1%

6.7%
4.1%

1.6%

2.3%

5.0%

3.9%

10.1%

4.9%

4.5%

2.1%

2.4%

3.8%

7.4%

4.7%

6.2%

6.3%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,673)

第⼀(N=180)

第⼆(N=119)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=195)

第七(N=127)

第⼋(N=131)

第九(N=135)

第⼗(N=171)

友呂岐(N=129)

中⽊⽥(N=63)

望が丘(N=86)

ほぼ毎⽇(週6〜7⽇) 週4〜5⽇程度 週2〜3⽇程度 週1⽇程度
⽉数回程度 年数回程度 無回答
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(6)  移動手段 

目的地までの移動手段は、「自転車」が 36.6％と最も高く、次いで「鉄道（京阪）」が 32.0％、

「自動車（自分で運転）」が 31.3％であった。 

上記以外に高いのは「路線バス（京阪バス）」が 17.4％、「自動車（家族等による送迎）」が 14.5％

と続いている。 

 

 

  

32.0%

10.7%

17.4%

0.5%

4.1%

2.7%

0.3%

31.3%

14.5%

2.8%

7.2%

36.6%

11.4%

1.8%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

鉄道（京阪）
鉄道（JR）

路線バス（京阪バス）
路線バス（近鉄バス）

タクシー
ねやBUS

乗合い事業
⾃動⾞（⾃分で運転）

⾃動⾞（家族等による送迎）
病院や施設の送迎

バイク
⾃転⾞

徒歩のみ
その他
無回答 複数回答(n=1,673)
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3.4.2.  それぞれの手段での外出頻度について 

(1)  移動手段別の外出頻度 

移動手段別の外出頻度は、「ほぼ毎日（週 6～7日）」から「年数回程度」までを入れると、鉄道

（京阪）が 71.8％と最も高く、次いで、「徒歩のみ」が 60.6％であった。 

市が運行している「ねや BUS」は 9.2％、乗合い事業は 37.4％であった。 

 
 

【選択肢】 

4-13 乗合い事業 

ほぼ毎日(週 4～5日) 週 2～3日程度 週 1日程度 月数回程度 年数回程度 

ほとんど利用しない 対象地域または対象者ではない 

4-14 自動車（自分で運転） 

ほぼ毎日(週 6～7日) 週 4～5日程度 週 2～3日程度 週 1日程度 月数回程度 

年数回程度 自分で運転しない・できない 

4-19 徒歩のみ 

ほぼ毎日(週 6～7日) 週 4～5日程度 週 2～3日程度 週 1日程度 月数回程度 

年数回程度 徒歩のみの移動はほとんどない  

7.0%

1.9%

1.7%

12.5%

2.8%

3.9%

22.1%

16.0%

10.3%

4.1%

3.1%

6.5%

2.4%

1.1%

2.3%

10.5%

7.8%

4.4%

1.6%

3.0%

10.5%

8.0%

1.2%

1.4%

10.2%

12.1%

4.2%

2.9%

3.8%

1.2%

1.1%

1.0%

7.4%

9.4%

2.7%

1.4%

6.6%

7.6%

20.7%

13.4%

14.4%

4.2%

2.8%

1.0%

6.5%

11.8%

7.7%

2.2%

6.2%

9.7%

25.2%

25.7%

19.6%

2.5%

18.1%

4.3%

34.7%

3.7%

11.4%

9.6%

1.7%

4.0%

7.4%

22.4%

42.8%

48.4%

86.8%

67.8%

82.5%

53.1%

45.5%

43.5%

67.1%

76.1%

33.8%

32.6%

5.8%

7.8%

6.0%

9.1%

7.6%

8.3%

9.5%

7.4%

10.7%

9.9%

11.1%

6.6%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4-7 鉄道（京阪）

4-8 鉄道（JR）

4-9 路線バス（京阪）

4-10 路線バス（近鉄）

4-11 タクシー

4-12 ねやBUS

4-13 乗合い事業

4-14 ⾃動⾞（⾃分で

4-15 ⾃動⾞（家族等

4-16 病院や施設の

4-17 バイク

4-18 ⾃転⾞

4-19 徒歩のみ

(n=1,673)

ほぼ毎⽇(週6〜7⽇) 週4〜5⽇程度 週2〜3⽇程度
週1⽇程度 ⽉数回程度 年数回程度
ほとんど利⽤しない 無回答

運転）

⾃主送迎

による送迎）
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(2)  鉄道（京阪）での外出頻度 

鉄道（京阪）での外出頻度は、「年数回程度」が 25.2％と最も高く、次いで、「月数回程度」が

20.7％であった。また、「ほぼ毎日（週 6～7 日）」と「週 4～5 日程度」を足し合わせると 17.3％

であった。 

中学校区別に見ると、「ほぼ毎日（週 6～7 日）」と「週 4～5 日程度」を足し合わせた数値が最

も高いのは第三校区で 27.6％、次いで、第一校区が 23.3％であった。 

 

  

7.0%

12.2%

4.2%

10.8%

6.7%

7.7%

8.7%

6.7%

4.7%

9.3%

6.3%

10.3%

11.1%

8.4%

16.8%

11.9%

10.8%

8.7%

10.7%

7.4%

7.6%

10.1%

15.9%

3.5%

4.4%

6.1%

5.0%

4.9%

4.5%

5.6%

3.9%

5.3%
3.0%

2.3%

6.2%

3.2%

4.2%

6.7%

2.5%

2.7%

6.7%

6.2%

4.7%

3.1%

4.1%

5.4%

7.9%

20.7%

19.4%

18.5%

25.9%

20.1%

26.7%

18.1%

18.3%

18.5%

22.8%

20.9%

15.9%

16.3%

25.2%

25.0%

23.5%

22.2%

24.6%

21.5%

23.6%

27.5%

35.6%

22.8%

26.4%

22.2%

27.9%

22.4%

17.8%

31.1%

11.9%

20.1%

17.4%

29.9%

29.0%

23.0%

21.6%

20.2%

25.4%

37.2%

5.8%

1.7%

6.7%

4.9%

5.2%

4.1%

2.4%

5.3%

5.2%

14.0%

1.6%

3.2%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,673)

第⼀(N=180)

第⼆(N=119)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=195)

第七(N=127)

第⼋(N=131)

第九(N=135)

第⼗(N=171)

友呂岐(N=129)

中⽊⽥(N=63)

望が丘(N=86)

ほぼ毎⽇(週6〜7⽇) 週4〜5⽇程度 週2〜3⽇程度
週1⽇程度 ⽉数回程度 年数回程度
ほとんど利⽤しない 無回答
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(3)  鉄道（JR）での外出頻度 

鉄道（JR）での外出頻度は、「年数回程度」が 25.7％と最も高く、次いで、「月数回程度」が 13.4％

であった。 

中学校区別に見ると、「ほぼ毎日（週 6～7 日）」から「年数回程度」を足し合わせた数値が最も

高いのは望が丘校区で 80.2％であった。 

 

 

1.9%

3.3%

1.1%

2.1%

2.4%

1.8%

8.1%

4.1%

4.4%
3.4%

4.9%

4.5%

3.6%
1.6%

5.3%

4.1%
2.3%

1.6%

12.8%

1.6%

2.8%

3.7%

1.0%

3.0%

2.3%

1.2%

2.9%

1.7%

4.9%

3.7%

2.1%

7.1%
2.3%

1.2%

3.1%

3.2%

5.8%

13.4%

17.2%

7.6%

15.7%

12.7%

8.7%

18.1%

9.2%

9.6%

10.5%

14.7%

17.5%

27.9%

25.7%

26.1%

26.9%

30.8%

17.2%

27.7%

27.6%

23.7%

25.2%

25.7%

24.8%

28.6%

24.4%

42.8%

41.1%

51.3%

34.1%

51.5%

47.7%

37.8%

50.4%

50.4%

39.2%

47.3%

42.9%

14.0%

7.8%

3.3%

9.2%

8.1%

6.0%

7.2%

3.9%

8.4%

9.6%

15.2%

7.0%

4.8%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,673)

第⼀(N=180)

第⼆(N=119)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=195)

第七(N=127)

第⼋(N=131)

第九(N=135)

第⼗(N=171)

友呂岐(N=129)

中⽊⽥(N=63)

望が丘(N=86)

ほぼ毎⽇(週6〜7⽇) 週4〜5⽇程度 週2〜3⽇程度 週1⽇程度

⽉数回程度 年数回程度 ほとんど利⽤しない 無回答
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(4)  路線バス（京阪バス）での外出頻度 

路線バス（京阪バス）での外出頻度は、「年数回程度」が 19.4％と最も高く、次いで、「月数回

程度」が 13.7％であった。 

中学校区別に見ると、「ほぼ毎日（週 6～7 日）」から「年数回程度」を足し合わせた数値が最も

高いのは第十校区で 73.1％、次いで、第六校区が 61.0％であった。 

 

 

1.7%

2.8%

1.1%

2.6%
1.6%

5.3%

1.6%

3.1%

3.9%

2.7%

1.5%

5.6%

2.3%

3.0%

7.6%

2.3%

3.0%

1.7%

1.7%

2.2%

1.5%

7.2%

3.8%

3.0%

5.3%
3.1%

1.6%

1.2%

3.8%

3.3%

4.2%

5.4%

3.0%

7.7%

3.0%

5.8%

1.6%

3.2%

3.5%

14.4%

13.3%

13.4%

12.4%

9.0%

20.5%

11.0%

16.8%

12.6%

21.6%

13.2%

6.3%

16.3%

19.6%

22.8%

13.4%

20.0%

11.2%

17.4%

18.9%

22.1%

18.5%

27.5%

18.6%

22.2%

19.8%

48.4%

49.4%

58.0%

49.7%

68.7%

35.4%

65.4%

47.3%

52.6%

17.0%

55.0%

61.9%

43.0%

6.0%

2.8%

6.7%

6.5%

5.2%

3.6%

1.6%

6.1%

7.4%

9.9%

5.4%

3.2%

14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,673)

第⼀(N=180)

第⼆(N=119)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=195)

第七(N=127)

第⼋(N=131)

第九(N=135)

第⼗(N=171)

友呂岐(N=129)

中⽊⽥(N=63)

望が丘(N=86)

ほぼ毎⽇(週6〜7⽇) 週4〜5⽇程度 週2〜3⽇程度 週1⽇程度

⽉数回程度 年数回程度 ほとんど利⽤しない 無回答
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(5)  路線バス（近鉄バス）での外出頻度 

路線バス（京阪バス）での外出頻度は、「ほとんど利用しない」が 86.8％と最も高い。 

中学校区別に見ると、最も利用が高いのは中木田校区であった。 

 

1.6%
1.2%

1.7%

2.2%

1.1%

1.1%

1.2%

2.5%

1.1%

3.8%

3.0%

4.7%

2.3%

3.0%

4.1%

9.5%

1.2%

86.8%

93.9%

87.4%

83.8%

88.8%

91.8%

88.2%

88.5%

84.4%

77.8%

89.1%

82.5%

82.6%

9.1%

3.3%

10.1%

8.6%

6.7%

7.2%

5.5%

8.4%

11.1%

17.0%

9.3%

6.3%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,673)

第⼀(N=180)

第⼆(N=119)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=195)

第七(N=127)

第⼋(N=131)

第九(N=135)

第⼗(N=171)

友呂岐(N=129)

中⽊⽥(N=63)

望が丘(N=86)

ほぼ毎⽇(週6〜7⽇) 週4〜5⽇程度 週2〜3⽇程度 週1⽇程度

⽉数回程度 年数回程度 ほとんど利⽤しない 無回答
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(6)  タクシーでの外出頻度 

タクシーでの外出頻度は、「年数回程度」が 18.1％と最も高かった。 

中学校区別に見ると、「年数回程度」が最も高いのは第六校区で 21.5％、次いで、第九校区が

20.0％であった。 

 

2.6%

2.3%

1.2%

1.1%

1.7%

2.2%

2.1%

1.6%

1.5%

1.6%

4.2%

6.7%

2.5%

4.3%

6.7%

4.6%

2.4%

1.5%

4.4%

4.7%

3.1%

4.8%

4.7%

18.1%

18.9%

18.5%

19.5%

14.2%

21.5%

19.7%

16.8%

20.0%

18.7%

18.6%

15.9%

7.0%

67.8%

69.4%

67.2%

67.6%

72.4%

64.1%

74.8%

74.0%

63.0%

59.6%

66.7%

74.6%

72.1%

7.6%

2.8%

8.4%

6.5%

6.0%

5.1%

1.6%

7.6%

9.6%

15.2%

9.3%

4.8%

14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,673)

第⼀(N=180)

第⼆(N=119)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=195)

第七(N=127)

第⼋(N=131)

第九(N=135)

第⼗(N=171)

友呂岐(N=129)

中⽊⽥(N=63)

望が丘(N=86)

ほぼ毎⽇(週6〜7⽇) 週4〜5⽇程度 週2〜3⽇程度 週1⽇程度

⽉数回程度 年数回程度 ほとんど利⽤しない 無回答
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(7)  自動車（自分で運転）での外出頻度 

自動車（自分で運転）での外出頻度は、「ほぼ毎日（週 6～7 日）」が 12.5％と最も高く、次い

で、「週 2～3 日程度」が 10.5％であった。また、「ほぼ毎日（週 6～7 日）」と「週 4～5 日程度」

を足し合わせると 19.0％であった。 

中学校区別に見ると、「ほぼ毎日（週 6～7 日）」と「週 4～5 日程度」を足し合わせた数値が最

も高いのは第十校区で 22.9％、次いで、第二校区が 22.7％であった。 

 

  

12.5%

17.2%

16.0%

11.9%

12.7%

10.8%

7.1%

13.0%

8.9%

13.5%

14.0%

14.3%

11.6%

6.5%

5.0%

6.7%

3.2%

6.0%

10.3%

11.0%

7.6%

5.9%

9.4%

3.9%

1.6%

3.5%

10.5%

11.7%

6.7%

5.4%

11.2%

13.3%

14.2%

15.3%

6.7%

8.8%

10.9%

9.5%

9.3%

7.4%

9.4%

9.2%

6.5%

3.7%

10.3%

8.7%

7.6%

4.4%

5.3%

7.8%

7.9%

8.1%

6.5%

4.4%

8.4%

7.0%

7.5%

4.6%

7.1%

5.3%

11.9%

3.5%

8.5%

3.2%

8.1%

3.7%

5.0%

3.4%

7.0%

1.5%

4.1%

2.4%

2.3%

1.5%

1.8%

4.7%

7.9%

4.7%

45.5%

45.0%

40.3%

51.9%

53.7%

41.0%

44.9%

45.8%

51.9%

42.7%

44.2%

46.0%

41.9%

7.4%

2.2%

9.2%

7.0%

3.7%

5.6%

4.7%

3.1%

8.9%

15.2%

6.2%

9.5%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,673)

第⼀(N=180)

第⼆(N=119)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=195)

第七(N=127)

第⼋(N=131)

第九(N=135)

第⼗(N=171)

友呂岐(N=129)

中⽊⽥(N=63)

望が丘(N=86)

ほぼ毎⽇(週6〜7⽇) 週4〜5⽇程度 週2〜3⽇程度
週1⽇程度 ⽉数回程度 年数回程度
⾃分で運転しない・できない 無回答
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(8)  自動車（家族等による送迎）での外出頻度 

自動車（家族等による送迎）での外出頻度は、「月数回程度」が 11.8％と最も高く、次いで、

「年数回程度」が 11.4％であった。 

中学校区別に見ると、「月数回程度」が最も高いのは第七校区で 16.5％、次いで、第二校区が

13.4％であった。 

 

 

  

2.8%

5.0%

4.2%

2.2%

2.1%

3.8%

3.7%

1.2%

3.1%

3.2%

4.7%

2.4%

2.8%

1.7%

1.1%

3.1%

1.6%

2.3%

3.0%

4.1%

3.9%

1.6%

2.3%

8.0%

10.6%

4.2%

10.3%

7.5%

7.7%

5.5%

6.1%

8.1%

8.2%

13.2%

7.9%

2.3%

9.4%

7.8%

9.2%

10.8%

9.0%

11.3%

12.6%

9.9%

8.1%

8.8%

3.9%

9.5%

12.8%

11.8%

12.2%

13.4%

14.1%

6.7%

14.4%

16.5%

14.5%

9.6%

11.1%

10.1%

6.3%

8.1%

11.4%

10.6%

16.0%

11.9%

6.0%

11.3%

19.7%

14.5%

9.6%

12.9%

9.3%

4.8%

8.1%

43.5%

46.7%

41.2%

42.2%

56.7%

41.0%

36.2%

42.0%

48.9%

34.5%

45.0%

54.0%

41.9%

10.7%

4.4%

10.1%

8.6%

11.2%

9.2%

7.1%

6.9%

8.9%

19.3%

11.6%

12.7%

19.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,673)

第⼀(N=180)

第⼆(N=119)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=195)

第七(N=127)

第⼋(N=131)

第九(N=135)

第⼗(N=171)

友呂岐(N=129)

中⽊⽥(N=63)

望が丘(N=86)

ほぼ毎⽇(週6〜7⽇) 週4〜5⽇程度 週2〜3⽇程度
週1⽇程度 ⽉数回程度 年数回程度
ほとんど利⽤しない 無回答
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3.5.  公共交通について 

質問➄ 公共交通（鉄道、路線バス、タクシー）について 
 

3.5.1.  鉄道（京阪、JR）について 

(1)  利用の有無 

「主に京阪を利用している」は 67.6％、「主に JR を利用している」は 7.5％であった。 

 

 

 

 

(2)  満足度 

満足度が高い（「満足」と「やや満足」を足した値）のは、「a.運行本数」と「e.安全性」であ

った。 

満足度が低い（「不満」と「やや不満」を足した値）のは、「b.駅までの交通手段」、「c.料金」

であった。 

 

主に京阪を
利⽤してい
る 67.6%

主にJRを利⽤し
ている 7.5%

利⽤してい
ない 22.2%

無回答 2.8%

(n=1,696)

34.2%

26.3%

16.9%

22.3%

32.9%

25.5%

27.7%

19.5%

19.5%

10.4%

10.3%

13.0%

16.5%

16.7%

15.8%

25.6%

26.2%

31.9%

46.3%

44.1%

37.0%

40.1%

36.8%

38.0%

8.6%

14.6%

14.0%

7.5%

2.4%

5.5%

5.2%

5.7%

3.9%

7.1%

2.7%

2.4%

1.7%

1.6%

1.1%

7.6%

9.7%

9.9%

10.6%

10.5%

10.6%

12.9%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a．運⾏本数

b．駅までの交通⼿段

c．料⾦

d．時刻表・路線図等

e．安全性

f．快適性

g．定時制

h．全体の満⾜度

(n=1,273)

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満 無回答

の情報提供



 
 

- 23 - 

 

(3)  今後の鉄道の利用意向 

今後の鉄道の利用意向について、「現在も利用しており、将来も利用すると思う」が 67.3％と

最も高かった。 

中学校区で見ると、「現在も利用しており、将来も利用すると思う」が最も高いのは第三校区で

80.0％、次いで、第六校区が 76.1％であった。反対に最も低いには第八校区で 51.5％であった。 

 

  

67.3%

74.6%

59.2%

80.0%

65.7%

76.1%

68.8%

51.5%

57.9%

62.9%

65.6%

65.6%

73.9%

8.7%

6.6%

8.3%

5.4%

14.2%

4.1%

4.7%

14.9%

12.9%

8.0%

9.9%

12.5%

8.0%

6.0%

6.1%

10.0%

5.4%

4.5%

3.6%

3.1%

10.4%

5.7%

6.9%

7.6%

4.7%
3.4%

12.9%

7.7%

16.7%

4.9%

14.2%

13.2%

17.2%

17.2%

18.6%

12.6%

13.0%

15.6%

10.2%

5.0%

5.0%

5.8%

4.3%

1.5%

3.0%

6.3%

6.0%

5.0%

9.7%

3.8%

1.6%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,696)

第⼀(N=181)

第⼆(N=120)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=197)

第七(N=128)

第⼋(N=134)

第九(N=140)

第⼗(N=175)

友呂岐(N=131)

中⽊⽥(N=64)

望が丘(N=88)

現在も利⽤しており、将来も利⽤すると思う
現在は利⽤していないが、将来は利⽤したいと思う
現在も将来も利⽤しないと思う
わからない
無回答
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3.5.2.  路線バス（京阪バス、近鉄バス）について 

(1)  利用の有無 

「主に京阪バスを利用している」は 41.9％、「主に近鉄バスを利用している」は 0.6％であっ

た。 

 

 

(2)  満足度 

満足度が高い（「満足」と「やや満足」を足した値）のは、「f.安全性」と「b.自宅からバス停

までの距離」であった。 

満足度が低い（「不満」と「やや不満」を足した値）のは、「a.運行本数」、「e．時刻表・路線図

等の情報提供」であった。 

 

主に京阪バ
スを利⽤し
ている
41.9%

主に近鉄バスを利⽤
している 0.6%

利⽤していな
い 54.7%

無回答 2.8%

(n=1,696)

11.8%

28.5%

19.0%

25.1%

18.1%

26.7%

19.9%

17.4%

13.2%

12.2%

11.0%

8.5%

12.4%

9.9%

16.9%

17.8%

13.9%

19.0%

26.8%

34.0%

47.8%

41.1%

44.2%

41.4%

46.1%

44.2%

45.7%

26.8%

10.4%

11.1%

6.4%

12.8%

3.2%

3.6%

8.8%

8.5%

13.5%

4.7%

2.1%

2.5%

2.5%

1.5%

1.5%

8.9%

11.4%

11.5%

12.5%

12.6%

11.7%

11.8%

14.3%

12.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a．運⾏本数

b．⾃宅からバス停

c．料⾦

d．鉄道等への接続

e．時刻表・路線図等

f．安全性

g．快適性

h．定時制

i．全体の満⾜度

(n=720)

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満 無回答

の情報提供

までの距離
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(3)  利用しない理由 

路線バス（京阪バス、近鉄バス）を利用したことがない方で、バスを利用しない理由は「他の

移動手段があるから」が 67.3％と最も高く、次いで、「バスの便数が少ないから」が 13.4％であ

った。 

 

  

12.2%

12.2%

13.4%

11.2%

6.6%

11.2%

3.9%

67.3%

9.1%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

乗り降りしたい場所で乗り降りできないから

利⽤したい時間帯に運⾏していないから

バスの便数が少ないから

バス停まで⾏くのが⼤変だから

バス路線、バス停、運⾏時間が分からないから

⽬的地まで移動するのに、遠回りするから

料⾦が⾼いから

他の移動⼿段があるから

その他

無回答

複数回答(n=720)
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(4)  今後の路線バスの利用意向 

今後の路線バスの利用意向について、「現在も利用しており、将来も利用すると思う」が 37.1％

と最も高く、次いで、「現在は利用していないが、将来は利用したいと思う」が 17.2％であった。 

中学校区で見ると、「現在も利用しており、将来も利用すると思う」が最も高いのは第十校区で

65.7％、次いで、第六校区が 60.4％であった。反対に最も低いには中木田校区で 14.1％であっ

た。 

 

  

37.1%

33.7%

30.0%

28.1%

26.1%

60.4%

21.9%

36.6%

35.0%

65.7%

29.0%

14.1%

37.5%

17.2%

17.1%

13.3%

21.6%

17.9%

9.6%

21.9%

21.6%

17.1%

9.7%

18.3%

21.9%

26.1%

16.2%

19.3%

24.2%

18.9%

20.1%

13.2%

18.0%

11.2%

17.9%

4.0%

20.6%

20.3%

10.2%

24.8%

24.3%

29.2%

26.5%

34.3%

12.2%

35.2%

27.6%

26.4%

13.1%

27.5%

42.2%

17.0%

4.7%

5.5%

3.3%

4.9%

1.5%

4.6%

3.1%

3.0%

3.6%

7.4%

4.6%

1.6%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1,696)

第⼀(N=181)

第⼆(N=120)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=197)

第七(N=128)

第⼋(N=134)

第九(N=140)

第⼗(N=175)

友呂岐(N=131)

中⽊⽥(N=64)

望が丘(N=88)

現在も利⽤しており、将来も利⽤すると思う
現在は利⽤していないが、将来は利⽤したいと思う
現在も将来も利⽤しないと思う
わからない
無回答
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3.5.3.  タクシーについて 

(1)  利用の有無 

「利用している」は 23.7％、「利用していない」は 74.0％であった。 

 

 

(2)  満足度 

満足度が高い（「満足」と「やや満足」を足した値）のは、「a．利便性」と「b．目的地までの

所要時間が短い」であった。 

満足度が低い（「不満」と「やや不満」を足した値）のは、「c．料金」であった。 

 

 

  

利⽤してい
る 23.7%

利⽤していな
い 74.0%

無回答 2.3%

(n=1,696)

42.8%

24.4%

6.2%

19.4%

21.6%

10.2%

17.4%

18.4%

5.7%

13.4%

17.2%

18.4%

21.1%

38.6%

40.0%

44.8%

40.5%

48.5%

5.5%

3.2%

23.9%

5.5%

4.2%

6.7%

1.7%

8.5%

1.5%

1.0%

1.0%

11.4%

15.4%

15.7%

15.4%

15.4%

15.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a．利便性

b．⽬的地までの

c．料⾦

d．安全性

e．快適性

f．全体の満⾜度

(n=402)

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満 無回答

所要時間が短い所要時間が短い
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(3)  利用しない理由 

タクシーを利用したことがない方で、タクシーを利用しない理由は「他の移動手段があるから」

が 67.6％と最も高かった。 

 

  

料⾦が⾼い
から 23.7%

他の移動⼿
段があるか
ら 67.6%

その他 6.1%
無回答 2.5%

(n=1,255)
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(4)  今後のタクシーの利用意向 

今後のタクシーの利用意向について、「現在は利用していないが、将来は利用したいと思う」が

25.6％と最も高く、次いで、「現在も利用しており、将来も利用すると思う」が 21.0%であった。 

中学校区で見ると、「現在は利用していないが、将来は利用したいと思う」が最も高いのは第八

校区で 29.1％、次いで、第三校区が 28.6％であった。 

 

  

21.0%

19.3%

19.2%

17.3%

23.9%

29.9%

15.6%

19.4%

23.6%

18.9%

25.2%

17.2%

15.9%

25.6%

23.2%

22.5%

28.6%

23.9%

27.9%

25.0%

29.1%

22.9%

26.9%

23.7%

26.6%

27.3%

14.4%

21.5%

8.3%

10.8%

20.9%

10.7%

12.5%

10.4%

16.4%

14.3%

16.8%

18.8%

15.9%

35.6%

33.1%

42.5%

42.2%

30.6%

28.9%

45.3%

39.6%

32.9%

32.6%

32.8%

37.5%

31.8%

3.4%

2.8%

7.5%

1.1%

2.5%

1.6%

1.5%

4.3%

7.4%

1.5%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=1,696)

第⼀(N=181)

第⼆(N=120)

第三(N=185)

第五(N=134)

第六(N=197)

第七(N=128)

第⼋(N=134)

第九(N=140)

第⼗(N=175)

友呂岐(N=131)

中⽊⽥(N=64)

望が丘(N=88)

現在も利⽤しており、将来も利⽤すると思う
現在は利⽤していないが、将来は利⽤したいと思う
現在も将来も利⽤しないと思う
わからない
無回答
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3.6.  新たな公共交通サービスの導入について 

質問⑥ 新たな公共交通の導入について 
 

3.6.1.  新たな公共交通サービスの導入意向について 

新たな公共交通サービスの導入意向について、「AI オンデマンド交通」が 25.8％と最も高く、

次いで「自動運転」が 23.3％、「グリーンスローモビリティ」が 20.1％であった。 

 

 

3.7.  新型コロナウイルス感染症による影響について 

質問⑦ 新型コロナウイルス感染症による影響について 
 

3.7.1.  利用状況の変化について 

「新型コロナウイルス感染症前と後の利用状況は変わらない」が 68.2％と最も高く、次いで、

「新型コロナウイルス感染症後は、新型コロナウイルス感染症前の利用に戻した」が 13.5％であ

った。 

 

25.8%

11.6%

20.1%

19.7%

23.3%

44.1%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

AIオンデマンド交通

⽇本版ライドシェア

グリーンスローモビリティ

シェアサイクル

⾃動運転

わからない

無回答 全体(N=1,696)

新型コロナウイル
ス感染症前と後の
利⽤状況は変わら

ない 68.2%

新型コロナウイル
ス感染症後は、新
型コロナウイルス
感染症前の利⽤に
戻した 13.5%

新型コロナウイル
ス感染症以降、利
⽤を減らした 8.8%

その他 3.5% 無回答 6.0%

(n=1,696)



 
 

- 31 - 

 

3.7.2.  利用状況の変化の理由 

 

 

 

 

 

3.8.  公共交通に関しての意見や要望等について 

質問⑧ 公共交通に関しての意見や要望等について 
 

3.8.1.  鉄道（京阪、JR）について 

 

 

 

3.8.2.  路線バス（京阪バス、近鉄バス）について 

 

 

 

3.8.3.  タクシーについて 

 

 

 

3.8.4.  上記以外について 

 

 

 

  

整理中 

整理中 

整理中 

整理中 

整理中 
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【参考】 調査票 
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